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The Truth About Your
Password Security
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The statistics are alarming:

43% of all cyber

attacks target small
businesses.
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54% of all email

scams target small
businesses.
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Common Bad

Did you know, almost 10% of all passwords are either the
word “password” or “123456.” Employees are creating weak
passwords out of bad hab curity education.

In addition, emplc

password: SPO
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Best Password Pi

Choose a strong, complex Not autosave passwords.
password that is at least 12 This is risky if you share devices
characters long with a combination with others and you are more
of letters, numbers, upper/lower likely to forget your password
case characters, and special when you don't have to type
characters. t often.

Create a unique password for Educate employees on
every account they use. password security.

Create a password that is unique, but Use a password manager for
also one they will remember. unparalleled security and
reliability.

Did you spot s o e coms psrd. 32
the problem e 3 ool e o
above?

So how do you adopt all ofthe password best
practices without ¢

Secure your assets Relate your Items

m simply put, MyGlue allows you to meet

all the criteria for a strong password,
without ever having to write it down,
send it over email, or recycle old
passwords.

Protect your business’ digital footprint before it’s too late.
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